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Пререквізити Особливі вимоги відсутні

1. Мета і завдання дисципліни

Метою навчальної дисципліни «Судові та правоохоронні органи
України» є вироблення у студентів загального розуміння сутності судової та
правоохоронної діяльності, допомога їм ґрунтовніше засвоїти галузеві
юридичні  дисципліни при вивченні  діяльності  судових та  правоохоронних
органів щодо застосування права, забезпечення законності і правопорядку в
Україні.

Основними завданнями навчальної дисципліни «Судові та
правоохоронні органи України» є:

 ознайомити студентів з необхідними джерелами права;
 сприяти глибокому засвоєнню нормативних актів,
 прищепити вміння працювати з ними;
 ознайомити з принципами організації судової системи в Україні

та організації правоохоронних органів;



 дати чітке уявлення про сутність судової влади та про сутність
правоохоронної діяльності.

2. Результати навчання
У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти

повинен

знати:
 зміст положень Конституції України, які регламентують організацію та

діяльність судової влади;
зміст судової та правоохоронної діяльності, її ознаки;
 назву Закону, дату його прийняття, структуру, зміст окремих норм

відповідних нормативних актів, що стосуються конкретних питань,
винесених на практичні заняття;

 структуру і повноваження органів, які реалізують судову та
правоохоронну діяльність, методи реалізації;

 основні положення чинного в Україні законодавства,  яке регламентує
структуру судової системи України та окремих судових органів, їхні
повноваження;
основні  положення  чинного  в  Україні  законодавства,  яке  регламентує

структуру окремих правоохоронних органів та їхні повноваження.

вміти:
 правильно тлумачити і застосовувати норми Конституції України та

чинного законодавства, які регламентують судову та правоохоронну
діяльність;

 аналізувати законодавство України з окремих тем курсу;
 орієнтуватися в законодавстві, яке регламентує судову та

правоохоронну діяльність;
 застосовувати положення законодавства при вирішенні домашніх

завдань.

3. Політика курсу та академічна доброчесність
Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів

академічної доброчесності, усвідомлювати наслідки її порушення.
Політика щодо термінів виконання та перескладання: завдання, які

здаються із порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на
нижчу оцінку (75 % від можливої максимальної кількості балів за вид
діяльності).

Перескладання модулів відбувається із дозволу провідного викладача за
наявності поважних причин (наприклад, лікарняний).

Політика щодо академічної доброчесності: списування під час виконання
поточних модульних робіт та тестування заборонено (в т. ч. із використанням
мобільних девайсів). Мобільні пристрої дозволяється використовувати лише
під час он-лайн тестування та підготовки практичних завдань в процесі
заняття.

Політика щодо відвідування: відвідування занять є обов’язковим



компонентом. За об’єктивних причин (наприклад, хвороба,
працевлаштування, стажування) навчання може відбуватись в он-лайн формі
(Moodle) за погодженням із провідним викладачем.

При організації освітнього процесу в Центральноукраїнському
національному технічному університеті здобувачі вищої освіти, викладачі та
адміністрація  діють  відповідно до:  Положення про організацію освітнього
процесу; Положення про організацію вивчення вибіркових навчальних
дисциплін та формування індивідуального навчального плану ЗВО; Кодексу
академічної доброчесності ЦНТУ.

4. Програма навчальної дисципліни
Змістовий модуль 1. Судова влада в Україні
Тема 1. Предмет, система, основні поняття начальної дисципліни “Судові

та правоохоронні органи України”.
Тема 2. Судова влада в Україні.
Тема 3. Судова система України.
Тема 4. Конституційний Суд України.
Тема 5. Правовий статус професійних суддів та присяжних.
Тема 6. Органи, що забезпечують функціонування судової влади.

Змістовий модуль 2. Система правоохоронних органів України
Тема 7. Органи досудового розслідування та оперативно-розшукової

діяльності.
Тема 8. Органи прокуратури України.
Тема 9. Органи внутрішніх справ України. Національна поліція.
Тема 10. Органи Служби Безпеки України.
Тема 11. Національне антикорупційне бюро України.
Тема 12. Державне бюро розслідувань.
Тема 13. Органи та установи юстиції України.
Тема 14. Нотаріат в Україні.
Тема 15. Адвокатура України.

5. Система оцінювання та вимоги

Види контролю: поточний, підсумковий.
Методи контролю: спостереження за навчальною діяльністю здобувачів, 

усне опитування, письмовий контроль.
Рейтинг студента  із  засвоєння дисципліни визначається за  100 бальною

шкалою, у тому числі: перший рубіжний контроль – 50 балів, другий
рубіжний контроль – 50 балів. Зокрема: (теми 1-6): захист домашнього
завдання (6 балів); обговорення матеріалу занять (6 бали); виконання
навчальних завдань (12 балів); завдання самостійної роботи (6 балів);
тестування (6 балів); поточна модульна робота (10 балів) – 46 балів, (теми 7-
15): захист домашнього завдання (9 балів); обговорення матеріалу занять (9
бали); виконання навчальних завдань (9 балів); завдання самостійної роботи
(8 балів); тестування (9 балів); поточна модульна робота (10 балів) – 54 бали,
разом – 100 балів.

Семестровий залік полягає в оцінці рівня засвоєння здобувачем вищої



освіти навчального матеріалу на лекційних, практичних, семінарських
заняттях і виконання індивідуальних завдань за стобальною та дворівневою
(«зараховано», «не зараховано») та шкалою ЄКТС результатів навчання.
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Інформаційні ресурси в Інтернеті

1. Пошукові  системи.  URL:  www.refine.org.ua: www.ukr.net:
www.google.com.ua.

2. Енциклопедії  і  довідники:  http://vesna.sammit.kiev.ua/,
http://www.slovnyk.org/Ink/dic.html.

3. Єдиний  веб-портал  органів  виконавчої  влади  в  Україні.  URL:
http://www.kmu.gov.ua/control/.

4. Національна  бібліотека  України  ім.  В.  І.  Вернадського.  URL:



http://www.nbuv.gov.ua/.

5. Офіційний  веб-сайт  Верховної  Ради  України.  URL:
http://portal.rada.gov.ua/.

6. Офіційний  сайт  Бази  українського  законодавства  в  Інтернет.
URL:  www.lawukraine.com.

7. Урядовий  портал  Кабінету  Міністрів  України.  URL:
www.kmu.gov.ua. 

8. Офіційний  сайт  Міністерства  економіки  України.  URL:
www.me.gov.ua.

9. Офіційний  сайт  Бази  українського  законодавства  в  Інтернет.
URL: www.lawukraine.com.
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